

Brambura Park – Povestea Calendarului – Manastirea Carta

Tarif de la 139 Lei

Întâlnire cu însoțitorul de grup la ora 05:30 în parcare din fața ACADEMIEI MILITARE ROMÂNIE (Universitatea Națională de Apărare Carol I) – acces dinspre Bd Eroilor, plecare ora 06:00. În prima vizită a zilei descoperim un loc nou: Brambura Park. Parcul de distracții poziționat pe Valea Avrighului se întinde pe o suprafață de 6 hectare și este locul ideal pentru a petrece timp liber. Principala atracție din acest parc este Casa Întoarsă care oferă o experiență de neuitat tuturor persoanelor care îi pasesc pragul. Următoarea vizită va fi într-un loc fascinant, un loc magic pentru privitori. Povestea Calendarului este un loc așezat la poalele Făgărașilor și prezintă povestea și originile lunilor anului pe care puțini le cunoaștem. Fiecare casă din parc este una tematică, ele sunt deosebite iar la intrare au un cod pe care dacă îl scanăm o să aflăm legende din străbuni despre fiecare lună a anului. Continuăm spre Carta, unde vizităm Abazia Cisterciană (monument istoric), înființată în sec. al XIII-lea și având un rol major în introducerea stilului gotic în țară. Desființată de Matei Corvin în sec. al XV-lea, vechea abacie mai păstrează o capela ce aparține comunității evanghelice săsești. Ne întorcem spre București, unde vom ajunge seara, în funcție de trafic și condițiile meteo.

Date de plecare 2024	TARIF SAFE PRICE	HELLO SALES 30.04.2024	FIRST MINUTE 31.03.2024
14.01, 18.02	179 Lei	159 Lei	139 Lei
20.04, 01.06, 21.07, 14.09	189 Lei	179 Lei	169 Lei

Grup minim 40 pers.

ATENȚIE:

- * În cazul nerealizării numărului minim de participanți menționat în program, agenția își rezervă dreptul de a anula excursia, oferind posibilitatea înscrierii la un program similar;
- * Tarifele pentru intrările la obiectivele turistice sunt informative și se pot modifica;
- * Însoțitorul de grup poate modifica ordinea de vizitare a obiectivelor turistice fără a afecta structura programului.

PREȚUL INCLUDE :	NU SUNT INCLUDE ÎN PREȚ :
<ul style="list-style-type: none">✓ Transport cu autocar clasificat;✓ Vizitele menționate în program (nu includ biletele de intrare);✓ Însoțitor de grup din partea agenției.	<ul style="list-style-type: none">✓ Asigurare medicală/ storno;✓ Intrările la obiectivele turistice și eventualele servicii de ghizi locali; tarife informative: Brambura Park – 30 Lei/ pers., Povestea Calendarului – 25 Lei/ pers., Abazia Cisterciană Carta – 10 Lei/ pers.✓ Masa de prânz;✓ Supliment pentru locuri preferențiale (primele 3 rânduri de băncuțe) – 30 Lei/pers;✓ Bacsis/tips - echipaj (5 Ron/zi/turist), inclusiv copiii peste 6 ani;✓ Alte taxe/servicii/cheltuieli personale.

IMBARCARI GRATUITE DIN ȚARA

Orasul	Locul de imbarcare	Orasul	Locul de imbarcare
PITESTI	PETROM Pitesti Est (Podul Viilor)	RM. VALCEA	ROMPETROL Calea Bucuresti nr. 274

TRANSFERURI DIN ȚARA CONTRA COST

Orasul	Locul de imbarcare	Tarif /pers./ Tur-retur	Tarif/ sens Premium*	Orasul	Locul de imbarcare	Tarif /pers./ Tur-retur	Tarif/ sens Premium*
FOCSANI	Lidl – Fosta autogara	250 Ron	650 Ron	BRAILA	Magazin Penny (Sos.Buzaului) / Panda Calarasi	250 Ron	700 Ron
BUZAU	McDonald's Unirea / Patinoar Restaurant Diana	225 Ron	400 Ron	GALATI	McDonald's Sala Sporturilor	250 Ron	800 Ron
PLOIESTI	Benzinaria Petrom Metro	200 Ron	350 Ron	CAMPINA	Benzinaria OMV – Nicolae Balcescu 60	225 Ron	400 Ron

Comision cedat – 10%

Conditii de plata/anulare - Excursii de 1 zi, sezon 2024

- » Avans 40% la înscriere, diferența cu 30 zile înainte de plecare; condiții standard de anulare (safe price) – conform contract de colaborare/de comercializare a pachetelor de servicii turistice.
- » Plata 100% la înscriere în cazul first minute/ hello sales; penalizare 100% în caz de anulare.

IMPORTANT! Rezervările se transmit pe email, la adresa circuite1@helloholidays.ro!

Prezentul program este parte integrantă a contractului de comercializare a pachetului turistic.